

Кэрол Стоун, 35-летняя жительница города Зефирхилла (Флорида), была очень недовольна тем, что ее муж забыл поздравить ее с годовщиной их свадьбы. И возмущение забывчивостью супруга сначала ограничивалось словесной перепалкой, а потом вылилось в потасовку, которую полиция графства Паскоу квалифицировала как домашнее избиение. Женщина «нанесла жертве множество ударов по голове и лицу, оставив в этих местах красные пятна, и повалила его на землю», – говорится в полицейском протоколе.

Муж, хотя и не смог оказать достойное сопротивление разбушевавшейся супруге, решил прищучить ее иным способом. Он записал всю стычку на своем мобильном телефоне и продемонстрировал запись в полицейском участке. После этого Стоун арестовали по обвинению в нарушении порядка, выразившемся в домашнем избиении. Стоун призналась, что она сорвалась, когда муж забыл о такой важной для них дате.